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令和７年  

伊豆の国市教育委員会 11 月定例会  

会議録  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

令和 7年伊豆の国市教育委員会 11月定例会 

 

開会年月日  令和 7年 11月 25日（火） 午後３時 00分～午後３時 45分 

場   所  あやめ会館２階 会議室 

日   程 

１ 冒 頭（学校教育課長） 

２ 開 会（教育長） 

３ 会議録署名委員の決定（教育長） 

４ 会期の決定（学校教育課長） 

５ 10月定例会会議録の承認（学校教育課長）  

６ 教育長報告（教育長） 

７ 議事日程（議事進行：教育長） 

日程第１ 報告第 29号 伊豆の国市部活動外部指導者の委嘱について 

日程第２ 議案第 38号 準要保護児童生徒の就学援助資格の新規認定について 

８ 閉 会（教育長） 

出 席 者  教育委員会 教育長       菊 池 之 利 

            同   委 員       岩 田 幸 晴 

            同   委 員       清 水 照 子 

            同   委 員       前 田 泰 宏 

            同   委 員       宮 代  麻 衣 子 

          説明に出席した者の職氏名 

  教育部長          渡 邉 直 人 

  生涯学習課長        近 藤 卓 哉 

  文化財課長         工 藤 雄一郎 

幼児教育課長        平 井 仁 史 

  学校教育課統括監      濵 田 晃 治 

学校教育課教育支援監    杉 﨑  こ と み 

          会議に出席した事務局の職氏名 

学校教育課長         古 木 智 己 

教育総務係長        田 村 由 美 

学校教育課教育総務係    鈴 木 由 佳 
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９ その他（進行：学校教育課長） 

① 小・中学校の児童・生徒の問題行動について 

② 次回以降の定例教育委員会の開催について 

日時：令和７年 12月 25日（木） 午後３時 30分～ 

場所：あやめ会館２階 会議室 

日時：令和８年１月 29日（木） 午後３時 00分～ 

場所：あやめ会館２階 会議室 
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■古木学校教育課長 

  皆さま、こんにちは。本日は、お忙しい中、ご出席いただき、ありがとうございます。 

開会に先立ちまして、菊池教育長より、皆さまにごあいさつ申し上げます。 

■菊池教育長 

＜略＞ 

■菊池教育長 

本日は、４人出席しておりますので、委員会は成立しております。 

ただいまより、令和７年教育委員会 11 月定例会を開催いたします。本日の会議録に署名する委員

は、前田委員と宮代委員にお願いいたします。 

■古木学校教育課長 

  本日の議事日程は、お手元に配付したとおりでございます。 

会期につきましては、本日 11月 25日、１日のみということで処理をしたいと思いますが、いかが

でしょうか。 

■委員一同 

（異議なし） 

■古木学校教育課長 

ありがとうございます。本日１日だけということでお願いします。 

次に、先月行いました教育委員会 10 月定例会開催分の会議録の報告と承認の件に入る前に先月の

資料に変更がありましたので、報告させていただきます。 

本日、配布した資料をご覧ください。 

議案第 36号 令和７年伊豆の国市議会 12月定例会の提出議案の意見聴取について修正がございま

したので、説明させていただきます。 

まず、１点目でありますが、資料の１ページをお願いします。 

令和７年度伊豆の国市一般会計補正予算（第６号）案（教育委員会分）に係る教育委員会への意見

聴取についてでありますが、号数を第６号から第５号に変更となったものであります。 

理由としては、12月議会までに教育委員会の予算とは別の部分で補正予算を行う予定であったこと

から、それを見越して第６号としましたが、その補正予算を行う必要がなくなったことから号数に変

更が生じたためであります。 

なお、この号数の変更による補正予算の項目や金額の変更はございません。 

続いて、資料３ページ以降の「伊豆の国歴史館いずしるの設置、管理及び使用料に関する条例の制

定について」は文化財課長より説明します。 
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■工藤文化財課長 

文化財課工藤より説明いたします。 

10月の定例教育委員会において意見聴取をさせていただいた議案の内「伊豆の国歴史館いずしるの

設置、管理及び使用料に関する条例の制定」について、その後、法規担当との協議を経て、条例名や

条文に変更が生じたため変更点について報告いたします。 

変更対照表をご覧ください。まず、条例名ですが、当初「伊豆の国歴史館いずしる」の館名を条例

名に含めあげておりましたが、他の施設の設置管理条例では、具体的な施設名を用いていないことか

ら、整合を図るため、「伊豆の国市歴史・文化拠点施設の設置、管理及び使用料に関する条例」といた

しました。これにともない、第１条も変更となりました。 

第２条から第７条については、変更はありません。 

第８条２項については、市民交流室の使用の承認について、文言の変更を行っております。 

第 10条については、「その」という指示代名詞が何を指すか不明確であるため、具体的な条項を示

すこととし、「第８条１項の」と変更したものです。 

第 11条については、使用料の箇所に「使用料の納付」というかたちで文言を付け足してあります。 

第 12条から第 14条については、変更はありません。 

第 15条の「歴史館運営協議会」については、条例ではなく、教育委員会規則において規定すること

とし、条文を削除しました。これにより、以後の条文には、条ずれが生じます。 

第 17条の罰則については、第 16条となり、その内容が、検察庁協議を経て整えられた表現に変わ

っております。 

附則の施行期日につきましては、歴史館の開館が５月末日となる見込みであることから、３月から

６月に延長したものです。また、３項の「伊豆の国市特別職の職員で非常勤のものに対する報酬及び

費用弁償について」は、「歴史館運営協議会」が規則に委任されるため、削除となります。 

別表の「市民交流室の使用料」については、韮山時代劇場の研修室１の使用料を参考に算出したも

のですが、冷暖房使用料が入っていなかったこと、時間単価を計算し使用時間を乗じ算出する形とし

たため、対照表のとおり変更となっております。説明は以上です。 

■古木学校教育課長 

以上、２点について、質問等ございましたらお願いします。 

よろしいでしょうか。 

それでは、改めて、先月行いました教育委員会 10 月定例会開催分の会議録の報告と承認の件に入

ります。実施日、出席者、議案の案件、議決内容、署名等の会議内容を記載してございます。なお、

先ほどの修正部分については、反映されておりません。只今の内容については、今回の会議録に記載

されることとなりますので、ご了承ください。 
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こちらについては、見ていただき承認されたということで処理をさせていただきますが、いかがで

しょうか。 

■委員一同 

（異議なし） 

■古木学校教育課長 

  ありがとうございます。ここで、教育長から報告事項を申し上げます。 

■菊池教育長 

  ＜略＞ 

■古木学校教育課長 

この後、議事に入りますが、ここからの進行は、菊池教育長にお願いいたします。 

■菊池教育長 

  それでは、本日の議事日程に入ります。 

  日程第 1 報告第 29号「伊豆の国市部活動外部指導者の委嘱について」の説明をお願いします。 

■古木学校教育課長 

学校教育課の古木です。報告第 29 号「伊豆の国市部活動外部指導者の委嘱について」報告いた

します。 

資料１ページ目をお願いします。 

10 月の定例教育委員会にて報告させていただきました中学校における部活動外部指導者の委嘱

につきまして、２人を新たに委嘱しましたので報告します。 

１人目は、大仁中学校 女子バレーボールの外部指導者として境野大介さんを令和７年 11 月５

日から令和８年３月 31日までの期間で委嘱するものです。。 

２人目は、韮山中学校 女子バレーボールの外部指導者として瀬川潔さんを令和７年 11月 13日

から令和８年３月 31日までの期間で委嘱します。 

これまでの委嘱の状況ですが、この２人を含め長岡中学校６人、韮山中学校３人、大仁中学校６

人の合計 15人委嘱をしております。説明は以上です。 

■菊池教育長 

  説明が終わりました。何かご質問はございますか。 

  よろしいでしょうか。 

■菊池教育長 

  続きまして、日程第２ 議案第38号「準要保護児童生徒の就学援助資格の新規認定について」の説

明をお願いします。 
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■古木学校教育課長 

＜略＞ 

□質疑 

 ＜略＞ 

■菊池教育長 

 議案第 37号「準要保護児童生徒の就学援助資格の新規認定について」は１世帯承認されまし

た。 

これで、本日予定されました付議事項につきましては、すべて終了しました。 

  ここで、11月定例会を閉会といたします。 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

令和７年  月  日 

 

           署名委員               

 

 

署名委員                

 


